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 Obrađuju teme koje me interesuju

 Dele intimna iskustva, lične stavove

 Mogu da donesem neku odluku posle
njihovih preporuka

Obični su ljudi, nisu zvezde, nisu
nedostupni

Prate trendove i upućuju me na njih

NE DA
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Prate ih moji
prijatelji,

zajedno delimo
iskustva

 Obrađuju teme
koje me

interesuju

 Dele intimna
iskustva, lične

stavove

 Mogu da
donesem neku
odluku posle

njihovih
preporuka

Obični su ljudi,
nisu zvezde,

nisu nedostupni

Prate trendove i
upućuju me na

njih

2020 2021
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4 3 2 6 2 7 7

71

96 97 98 94 98 93 93

Samo mi je
zanimljivo

da ih pratim,
nema

posebnog
uticaja

Oblačim se
kao oni

Govorim
kao oni,
koristim

slične fraze

Uzori su mi Kupujem
proizvode
koje oni

preporučuju

Obilazim
destinacije

koje oni
preporučuju

Delim iste
stavove kao

oni

Usvajam
trendove
koje oni

promovišu

DA NE
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Samo mi je
zanimljivo

da ih pratim,
nema

posebnog
uticaja

Oblačim se
kao oni

Govorim kao
oni, koristim
slične fraze

Uzori su mi Kupujem
proizvode
koje oni

preporučuju

Obilazim
destinacije

koje oni
preporučuju

Delim iste
stavove kao

oni

Usvajam
trendove
koje oni

promovišu

2020 2021
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Ne koristim internet Ne pratim ih Ne, uopšte ne utiču Donekle utiču Utiču u potpunosti
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Ne koristim internet Ne pratim ih Ne, uopšte ne utiču Donekle utiču Utiču u potpunosti
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Gen Z (12-18) Gen Z (19 - 25) Milenijalci Gen X Baby boomers

Ne koristim internet Ne pratim ih Ne, uopšte ne utiču

Donekle utiču Utiču u potpunosti
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24

Ne zna, bez odgovora Ne, obavljam aktivnosti iz
kancelarije, napolju/van

kuće

Da, morao sam, moram
da obavljam aktivnosti od

kuće

2021 2020
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Ne znam, ne
mogu da
procenim

Uopšte nisam
zadovoljan

Uglavnom
sam

nezadovoljan

Niti sam
nezadovoljan,

niti sam
zadovoljan

Uglavnom
sam

zadovoljan

U potpunosti
sam

zadovoljan

2021 2020
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13

Ne znam, ne mogu
da procenim

Nisam spreman Donekle sam
spreman

U potpunosti sam
spreman

2021 2020
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Ne Zoom Google meet Teams
(Microsoft)

Skype Webex
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7 6 3 3 1

Ne Zoom Skype Google meet Teams
(Microsoft)

Da, bez
dopunskog
odgovora
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67 73
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33 27
13

Generacija Z Milenijalci Generacija X Baby Boomers

Ne Da
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Ne koristim
internet

Jesam, više
nego

uobičajeno

Jesam,
uobičajeno, kao

i ranije

Nisam
poslednjih
meseci, ali
ponekad

kupujem online

Nikada ne
kupujem online

2021 2020
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Ne koristim internetJesam, više nego uobičajenoJesam, uobičajeno, kao i ranijeNisam poslednjih meseci, ali ponekad kupujem onlineNikada ne kupujem online

Generacija Z (12-18) Generacija Z (19-25) Milenijalci Generacija X Baby boomer
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21 18
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Odeću i obuću Sitne
elektronske

aparate

Knjige,
stripove, novine

Hranu i piće Nešto drugo

2021 2020
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PouzećemKarticom (Visa,
Master)

Putem virmana,
uplatnice

Pay Pal
(automatsko onlajn

plaćanje)

2021 2020
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Ne znam, ne
mogu da
procenim

NemamUglavnom
nemam

Uglavnom imamImam u
potpunosti
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Ne zna, ne
može da
proceni

Uopšte nemam
poverenja

Uglavnom
nemam

poverenja

Niti imam, niti
nemam

poverenja

Donekle imam
poverenja

Imam
poverenja u
potpunosti
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31
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36

Ne želi da odgovori Nisam i ne
planiram

Nisam, ali planiram Nisam, jer mi
zdravlje ne
dozvoljava

Vakcinisan/a sam
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Jesam, Sinofarmom Jesam, Fajzerom Jesam, Sputnikom Jesam, Astra-zenekom
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Ne želi da
odgovori

Nisam i ne
planiram

Nisam, ali
planiram

Nisam, jer mi
zdravlje ne
dozvoljava

Jesam,
Sinofarmom

Jesam,
Fajzerom

Jesam,
Sputnikom

Jesam, Astra-
zenekom

Gen Z Milenijalci Gen X Baby boomers Prosek
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RadioŠtampaZvanični web
sajtovi (web
prezentacije)
zdravstvenih

institucija

Društvene
mreže

(Facebook,
Instagram,

Twitter,
TikTok&)

Medicinski
autoriteti i

nauka

Lični kontakti
(porodica i
prijatelji)

Ne zna, ne
može da
proceni

Televizija




